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学習指導に満足している
ICT（情報通信技術、タブレットやプロジェクター等）を活用した授業は充実している
学習する場所や環境は充実している
生活指導は適切に行われている
進路に関する指導は適切に行われている
資格取得のための指導は充実している
福井工業大学との連携が充実している
クラブ活動は安全かつ活発に行われている
魅力的な学校行事や取り組みがある
交通指導や公共交通機関利用マナーなどについて指導されている
災害時や緊急時などの防災意識向上について指導されている
SNSや携帯電話防止犯罪等の危険性や予防について指導されている
健康に関する指導や管理が適切に行われている
学校の施設は充実している
十分徹底されている
教職員の生徒への対応に満足している
ホームページや各種お便りは充実している
困ったときに相談できる教員やスクールカウンセラーがいる
新型コロナウイルス感染防止対策が徹底されている
国際交流活動が充実している
保護者アプリの利用による学校からの連絡は充実している
毎日の学校生活に満足している

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない わからない

学校内の清掃は行き届いている
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集計対象  生徒用 
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学習指導が評価できる
ICT（情報通信技術、タブレットやプロジェクター等）を活用した授業は充実している
学習する場所や環境は充実している
生活指導は適切に行われている
進路に関する指導は適切に行われている
資格取得のための指導は充実している
福井工業大学との連携が充実している
クラブ活動は安全かつ活発に行われている
魅力的な学校行事や取り組みがなされている
交通指導や緊急時の対応について指導がなされている
SNSや携帯電話防止犯罪等の危険性や予防について指導がなされている
健康に関する指導や管理が適切に行われている
学校の施設は充実している
学校内の清掃は行き届いている
教職員の保護者への対応に満足している
ホームページや各種お便りは充実している
困ったときに学校に相談できる体制がとられている
新型コロナウイルス感染防止対策が徹底されている
国際交流活動が充実している
PTA活動に満足している
保護者アプリの利用による学校からの連絡は充実している
奨学金制度は充実している

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない わからない

 

 
2022 年度  学校評価アンケート 

集計対象  保護者用 


